
Ricostruzione argine con terra di cava (5.00 mc/ml)

+0.20 m s.l.m.

RIPRISTINO EROSIONE SPONDALE

DIFESA IN PALI E PIETRAME

SEZIONE TIPO

Scala 1: 50

Pali in legno Ø20 L=6.00m i=0.60m

Pietrame (2.48 mc/ml)
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Regolarizzazione (1.16 mq/ml)

Geotessuto (7.00 mq/ml)

Ricoprimento pietrame con terra

Ricostruzione argini con terra di cava (mc./ml. 5.40)

Regolarizzazione (mq./ml. 8.24)

Pietrame (8.26 mc/ml)

Geotessuto (16.00 mq/ml)
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RIPRISTINO EROSIONE SPONDALE

DIFESA IN PIETRAME

SEZIONE TIPO

Scala 1: 50

Ricoprimento pietrame con terra


